
Slovenskemu ljudstvu! 
Izid držatvnozborskih volitev na Spodnjem šta

jerskem ne opravičuje samo, temveč tudi zahteva, da 
naslovimo svojo zalivalo na celo slovensko ljudstvo. 

Glasovi, ki so bili oddani za nas, kandidate 
Slov. kmečke zveze, so v ogromnih Številkah se jav
ljajoči izraz neomajnega zaupanja, ki ga ima sloven
sko spodnjestajersko ljudstvo do voditeljev, slovenske, 
krščanske kmečke stranke.. 

Za to zaupanje, ki ga ni mogla izpodkopati ne 
laž, ne hinavščina, ne nasilnost, iskrena zahvala! 

Bodočnost bo pokazala, da niste zaupali nevred
nim, temveč da se bomo z vsemi močmi trudili za iz
polnitev obljube, ki jo danes ponavljamo pred vami, 
4a bomo namreč vselej in povsod zvesto in požrtvo
valno delovali za verski, narodni in gospodarski bla
gor spodnještajerskega slovenskega ljudstva.. 

Ljubezen za ljubezen! Zvestoba za svestobo! 
"Zastava Slov. kmečke zveze plapola po vesoljnem 
Slovenskem Stajerju. Bodi ta zastava tudi mogočen 
Ščit v složnem boju zoper vse liberalne, socialnode
•mokratične in narodne nasprotnike našega ljudstva! 

Z Bogom za narod! 
Dr. Ivan Benkovič. Mih. Brenčič, 
Dr. Franc Jankovič. Ivan Roškar. 
Dr. Anton Korošec. Franc Pišek. 

Dr. Karol VerstovSek. 
Brenčič zmagal. 

Tudi volilni okraj FtujOrmož je govoril svojo 
zadnjo besedo. V ožji vjolitri dne 20. junija se je od
ločil z ogromno veČino za kandidata Slov. kmečke 
zveze, za Mihaela Brenčiea. Oddanih je bilo vseh ve
ljavnih glasov 8695, od teh je dobil Brenčič 5135, 
Ploj S560. 

Tako se je tudi ptujskoormoški okraj pridružil 
s Častno izvolitvijo vsem drugim slovenskim spodnje
Šiajerskim okrajem ter si izbral za svojega zastopni
ka kandidata katoliškonarodne stranke. Sedaj je cel 

Spodnji Stajer z ozirom na svoje politično zastopstvo 
v enem taboru, v taboru katoliškonarodne Kmečke 
zveze. 

Naši pristaši v volilnem okraju so veliko trpeli 
zaradi dvakratne zaporedne volitve. Lepa zmaga, ka
tero so si izvojevali, naj jim bo zadoščenje za presta
li trud, obenem pa naj jim bo tudi zadoščenje prijet
na zavest, da se ž njimi raduje vsa katoliško misleča 
Slovenija. 

Živel ptujskoormoški okraj v taboru Slovenske 
kmečke zveze!. 

Na celi črti. 
Ce vsi pristaši storijo svojo dolžnost, bo zma

ga na celi Črti naša. Tako smo mirno in premišljeno 
govorili pred volitvami, in sedaj po volitvah imamo 
prijetno zadoščenje, da smo bili dobri preroki. 

Nevarnost nam je itak pretila samo v dveh ok
rajih, namrečvptujskoormoškem in celjskovranskem. 
Tukaj je bilo treba več pozornosti in skrbnega dela. 
Za dr. BenkoviČev okraj se nam ni trebalo bati, kaj
ti vsakdo je vedel, kdor pozna razmere, da tamkaj 
zmagamo gotovo vsaj v ožji volitvi. 

V celjskovranskem okraju smo vsled krasne in 
vzorne discipline naših tamošnjih pristašev zmagali 
takoj pri prvem naskoku.. V ptujskoormoškem okraju 
smo se morali vicati Še v ožji volitvi, ki pa nam je 
prinesla sijajno zmago, kajti Brenčič je dobil 5135 
glasov, Ploj samo 3560 glasov. 

Veselimo se lepe zmage naše stranke na celi Čr
ti, veselimo se skupno z našim pridpim in poštenim 
slovenskim ljudstvom. Mnogo dela in truda so morali 
pretrpeti naši pristaši sedaj v volilni borbi, po neka
terih okrajih tudi mnogo zasmehovanja in surovosti. 
Plačilo za vse prestale težave jim je sedaj sladka za
vest popolne zmage naše katoliškonarodne stranke na 
Spodnjem Štajerskem, 

Dneve veselja imamo sedaj.. A naj ne prevladu
je samo veselje, ampak začnimo takoj skrbeti zopet 
tudi za bodočnost. Prva skrb naj bo sedaj v dnevih 
veselja, da pridobivamo nasprotnike. Ne žalimo jih 
radi poraza, bilo bi to neplemenito^ temveč vabimo jih 
ljubeznjivo v naše vrste. Zladnji in najvišji cilj ni 
zmaga, ampak da bi se vse spodnjestajersko ljudstvo 
zbralo okoli katoliškonarodne zastave. Potem bodo 
zmage na celi črti prihajale same. 

Druga skrb nam bodi razširjenje in poglobitev 
našega organizacijskega dela. Kjerkoli smo imeli že 

speljano organizacijo, tam je bilo volilno delo če no 
lahko, pa vsaj vzorno. V tem oziru ne smemo in ne 
bomo devali rok brezskrbno v naročje, pričeli bomo 
takoj z novim delom, tudi dnevi veselja nas ne smejo 
v tem motiti. — Stare skrbi so poplačane s sijajno 
zmago, sedaj se začnejo ncve skrbi — na celi Črti! 


